

A FELCSÚTI POLGÁRMESTER CÉGBIRODALMA

(Táblázatunkban minden olyan társaság szerepel, amelyben meghatározó tulajdonrészt birtokol Mészáros Lőrinc – és azok a vállalkozások is, amelyek gyermekei vagy személyes intézője, Csík Zoltán nevén vannak.)

Jelmagyarázat:

zöld – a cég 2015 októberé és 2016 novembere között került Mészárosékhoz

piros – a cég az utóbbi négy hónapban került Mészárosékhoz

Szállodaipar, vendéglátás

Event-Immo Kft.*** (Saliris Resort – Egerszalók, Lifestyle Mátra – Mátraháza)

Témadesign Kft. (Andrássy Rezidencia Wine & Spa – Tarczal)

Hunguest Hotels Szállodaipari Zrt., Erkel Hotel Kft.,** Legatum '95 Kft.**** (Apollo, Béke, Aqua-Sol – Hajdúszoboszló; Bál Resort – Balatonalmádi; Flóra – Eger; Erkel – Gyula; Freya – Zalakaros; Galya – Galyatető; Helios, Panoráma – Hévíz; Répce, Répce Gold – Bükkföld; Pelion – Tapolca; Platánus, Millennium – Budapest; Helikon, illetve a felújítandó Hullám – Keszthely; a FirstFund Alapon keresztül a Konzum-Hunguest-vagyonba tartozik a szintén felújítandó keszthelyi Balaton szálló is)

Holiday Resort Kreischberg-Murau GmbH* (Relax Resort síhotel – Ausztria)

Puskás Ferenc Sport Hotel Kft.**** (Alcsútdoboz), **Mészáros Gasztró Kft.** (Szekér Csárda Hotel – Óbarok, Mészáros Pub és Pizzéria – Alcsútdoboz), **Alcsúti Szálloda Projekt Kft.** (hotelfejlesztés az Alcsúti Arborétumnál), **Artemis Nonprofit Kft.****** (ingatlanüzemeltetés az arborétumban), Pro-Kvóta 2004. Kft.**** (kisvasút-üzemeltetés – Felcsút)

Henye Hotel Kft. (hotelfejlesztési projekt Bodrogkeresztúron)

CET Event Kft.,* Soro Kft.,*** Sörmedve Kft.***** (rendezvényszervezés, italszolgáltatás – Budapest)

Beruházások szervezése, építkezés, mérnöki tevékenység

Mészáros és Mészáros Kft., R-Kord Kft., Fejér-B.Á.L. Zrt., Atlasz Geodézia Kft. (Felcsút)

CLH Hűtés- és Klímatechnikai Kft. (Budapest), CLH Klímaszerviz Kft. (Biatorbágy)

Marlera-Istria Kft. (ingatlanfejlesztés – Horvátország)

Talentis Group Zrt. (Herceghalom)

T-Ingatlanfejlesztő 2016 Kft. (városközpontfejlesztés – Tatabánya)

Euro Generál Zrt.* (Győr)

KPRIA Magyarország Zrt.** (Budapest)

Wellnesshotel Építő Kft. (Budaörs)

T-Zenit Kft. (Újlyengyel)

Tűzhely, fűtőberendezés, kemence gyártása

Wamsler SE Háztartástechnikai Európai Részvénytársaság,* Helios Energy Kft.* (Salgótarján), **Opima Kft.*** (Budapest), **WHKT GmbH,* Wamsler Bioenergy GmbH*** (Németország)

Mezőgazdaság, élelmiszer, ásványvíz és egyéb termékek kereskedelme

Búzakalász 66 Felcsút Kft., Vivienvíz Kft., MBA Beauty Hungary Kft. (Felcsút)

Vannak cikkek, amelyek villámgyorsan elévülnek – például ha a felcsúti polgármester gyarapodásáról szólnak. Tavalyi mérlegünk szerint Közép-Európában egy év alatt még senki nem jutott annyi vagyontárgyhoz, megrendeléshez, mint a „Mészáros Lőrinc és Vidéke Áfész” (*Heti Válasz*, 2016. december 21.). Azóta az *Index* frissítette az összegzést; szerintük a politikus-üzletembernek tíz esztendő alatt arányaiban nagyobbatt nőtt a vagyona, mint a Facebooknak, az Apple pedig a kanyarban sincs. A múlt hét elején maga az érintett is reagált a hírekre a felcsúti képviselő-testületi ülés elé „odafurakodó” újságíróknak: „Hát, lehet, hogy okosabb vagyok Zuckerbergnél, nem gondolják?”

Miután mindenki összerogyott az érvsúly alatt, csakhamar kiderült: Mészáros a Konzum Befektetési és Vagyonkezelő Nyrt. után egy másik tőzsdéi cégben, az Opimus Groupban is nagytulajdonosává vált. Előbbi részvénytársaságban februárig az a Jászai Gellért vitte a strómani szerepet, aki annak idején az SCD nevű balatoni turisztikai holdíng „kipukkasztásával” szerzett kétes

hírnevet – utóbbiban pedig Kajmán- és Seychelle-szigeteki offshore-társaságok takarták el a végső haszonhúzókat. A mai új, tisztább felállás szerint Mészáros és Jászai duóban viszi tovább mind a Konzumot, mind az Opimust, de a feleket ismerő forrásaink számára nem kérdés, hogy valójában a felcsúti multimilliárdos az úr a háznál.

Az átláthatóság irányába tett lépéseket megsüvegezendő a *Heti Válasz* elkészítette a polgármester érdekeltségének legteljesebb listáját – melyben ott szerepelnek az eddig árnyékban tartott Konzum- és Opimus-leánycégek, illetve más, frissen szerzett vagyontárgyak is. Figyelem, a fenti táblázat tartalmát nem fair azzal semlegesíteni, hogy „a komcsik is évtizedeken keresztül éltek az eredeti tőkefelhalmozás lehetőségével, a jobboldalnak ezért meg kell teremtenie az ellenhátországot!” A valóság ugyanis az, hogy már nem is érdemes jelzős szerkezetek vagy hasonlatok után kutatni – ezek úgyis alkalmatlanok lennének arra, hogy híven érzékeltessék a Mészáros-gömböc térfogat-növekedését.

A szikár tények és számok a következők: az üzletember vállalatbirodalma másfél éve 28 egységből állt, lapzártaánkor viszont 104 gazdasági társaságban volt meghatározó részesedése. Ráadásul a teljes portfólió 55 százaléka



➤ **Andrássy Rezidencia.** Így néz ki belülről a Mészáros család által most megszerzett tarczali szálló